乐清农商银行 工商银行乐清支行 华夏银行温州乐清支行、柳市支行 农业银行乐清市支行 中国银行乐清市支行 建行乐清支行

央行放松首套房认定

房价难现大幅上涨

国庆节前夕,房地产政策调整接连 出台:从多数地方取消限购,到央行、 银监会对房贷政策松绑,引发了市场的

● 樂清日報

人们当然关心,短期内房地产市场 能否改变此前的颓势?其实跳出简单的 救市或打压 思维模式,还有更为关键 的问题:中国经济进入新常态后,房地 产业将如何发展?房地产政策将何去何

房地产供求形势改变 市场出现分化

如同过去30多年以两位数高速增长 的中国经济,近几年进入减速换挡、提 质增效新阶段一样,1998年房改以来保 持快速发展、价格快速上涨的中国房地 产业,如今也步入了一个新阶段。

市场分化,房价涨幅放缓,房地产 企业利润下调,价格波动周期缩短。 来 自市场一线的中原地产首席分析师张大 伟这样概括新常态下房地产市场的新特

张大伟分析,现在一二线城市房地 产市场的问题是价格超出了普通老百姓 的购买能力,而此前的限购和限贷政策 又抑制了改善型住房需求;三四线城市 的问题在于,房地产供给出现了过剩。 今后市场的变化,不会再出现以往那种 全国房价都普遍快速上扬的情况,而是 不同城市价格走势出现分化,价格波动 周期也会缩短。

释放改善型需求 保持房地产市场稳定发展

虽然现在人们已经达成了共识,不 能再用强力刺激房地产发展的办法拉动 经济快速增长,但另一方面也不能由此 走到另一个极端,认为经济发展就可以 不要房地产业。保持房地产业健康稳定 发展,对于稳住经济大局、提高百姓生 活水平都是十分重要的。

合理的自住性住房需求是老百姓真 实的住房需求,不是投机投资性需求。 随着经济的发展,很多在房改之初买了 小户型的家庭,在步入中年,收入提高 后,需要扩大住房面积;随着单独二胎 的放开,想要第二个宝宝的不少家庭, 也产生了新的住房需求。这类需求通常 有一定的购买力,在政府政策的支持 下,就能释放和满足这种需求,既改善 了百姓居住条件,又能避免房地产市场 出现 断崖式 调整。



释放改善型住房需求,目前起码可 以增加30%的可购房人群,这部分人群 恰好是之前被政策抑制的有意愿购房人 群,也是银行的优质客户,银行会乐意 向他们放贷。 张大伟分析认为。

张大伟预计,对改善型需求的释 放,将会使房地产成交量触底反弹,除 了小部分库存积压严重的三四线城市外 房价可能将 止跌 ,从而稳定房地产市 场预期,有利于房地产市场保持平稳健 康发展。不过,这次应当不会再出现房 价全线大幅持续上涨的情况。

更加注重市场化手段 长效机制建立不可或缺

多数城市限购的取消和房贷政策的 松绑,某种意义上也是房地产调控政策 向常态的回归。未来的房地产价格走 势,应当由市场来决定,关键在于长效 机制的建立。

在银行眼里,松绑限贷并不乐观。 某城商行房贷团队经理王强分析说,如 今的市场环境与2008年不同,经济下行 压力很大,银行的不良贷款余额和不良 率都在上升,银行拿出很大一部分利润 做拨备,净利润已经在下降。如果房贷 利率再打7折,银行彻底赔本赚吆喝。 他透露,不算人工成本,首套房贷利率 8.7 折时,银行刚保本。7折是个姿态, 绝大部分贷款不会那么低。

某国有大行消费信贷部总经理告诉

记者,限购取消解决了一批人 可买 房 的问题,而央行重新认定首套房标 准,并给出首套首付比例三成、利率最 低7折的政策,彻底解决了这批人能 买房 的难题,估计会对市场有一定影 响,但是影响不大,因为房子太多了。

限购、限贷应当说是上一轮房价过 快上涨时出台的不得已的行政手段。随 着房地产供求和经济形势的双重变化, 特别是在全面深化改革的大背景下,必 然会逐渐淡出,还是要让市场发挥在资 源配置中的决定性作用。 中国国际经济 交流中心咨询研究部副部长王军认为。

在交通银行首席经济学家连平看 来,虽然现在房地产市场供大于求,但 其实很多需求比如改善型需求是存在 的,只是受到一些行政手段的抑制,现 在就要顺应市场变化,取消这些行政限 制。今后的房地产市场政策,要更加注 重采用市场化手段。

为了防止市场的大起大落,按照十 八届三中全会和有关会议的部署,要积 极稳妥地推进有关工作:一是不动产登 记,二是个人住房信息联网,三是房地 产税的立法并适时推进。 中国房地产业 协会名誉副会长朱中一建议,房地产税 的原则和政策趋向在基本形成框架后要 尽早向公众征求意见,以此引导公众对 房地产业长远发展形成合理的预期,也 便于公众作出理性的决定。 (本报综合)

阿里六问六答网商银行

在一系列令人眼花缭乱的股东轮转 后,首批5家民营银行中的最后两家华 瑞银行和网商银行在上个月 29 日终于获

下面是阿里方面发布的关于网商银 行的六问六答。

1.现在银行名称已经确定了么? 我们申报的银行名称叫做网商银 行,网商银行就是互联网商业银行,我 们期望能用互联网的技术、互联网的理 念,尤其是互联网信用,去提供适合小 微企业和草根消费者的金融服务,拓宽

网络商业的边界。 2.网商银行的业务模式如何?

在我们向监管层的申报中, 网商银 行以互联网为主要手段和工具,全网络 化营运,为电子商务平台的小微企业和 个人消费者提供金融服务,提供有网络 特色、适合网络操作、结构相对简单的

普益财富数据显示,2012年及以前

银行推出的另类理财产品的投资标的不

仅包含各种白酒、红酒还包括手表、钻石、

瓷器、字画,甚至影视投资和火腿都成为

投资的对象。但这一热潮在2013年以来

发行了共十四款另类理财产品 ,并且投资

方向上 除了建设银行与中国联通合作推

出合约机理财较为新颖外 ,只有酒类、贵

猫理财 高端酒类投资 系列理财产品 ,该

系列人民币非保本浮动收益型产品投资

期限在一年左右 ,平均年化预期收益率达

到 5.88%。 同年,农业银行发行了一款预

期收益率为6%、投资于实物黄金的理财

产品 ;民生银行也发行了两款理财产品,

分别投资于实物黄金和实物白银。

○ 中国建设银行 汽车分期

详询: 62535711

金属投资这两大类投资品种。

2013年-2014年,仅有5家商业银行

2013年,南充商业银行发行了 熊

出现快速冷却。

网商银行会坚持小存小贷的业务模 式,主要满足小微企业和个人消费者的 投融资需求,具体来说是指主要提供20 万以下的存款产品和500万元以下的贷 款产品。

在具体的筹建中,我们将会依循监 管层的指导,进一步完善我们的业务方

3.网商银行大概什么时候会开业? 依据监管要求,筹建工作应自批复 之日起6个月内完成。同我们之前申报 的筹备一样,网商银行的筹建,同样会 在监管层的指导、要求下,有序推进。

4.银行和小贷的关系?未来小微金 服的小额贷款公司会消失么?

我们所筹建的银行,和现有小贷业 务,在数据能力、服务理念等方面一脉 相承。

银行的筹建会吸取阿里小贷这么多 年在数据、风控等环节所积累的丰富能 力;同时,在服务理念、体验上,也会 依循阿里小贷所提供的小微企业信贷服 务的经验,希望能呈现互联网化、便捷 的服务。民营银行筹备完成,未来一段 时间,我们也会保持两者的并行,以维 持我们服务小微企业、消费者的各种服 务,这两者中间并没有冲突。

5.网商银行的注册地?

网商银行申报的注册地在浙江杭州。 6.关于网商银行参与筹建的其他股 东,持股比例?

我们所申报的网商银行的主要发起 人股东,包括小微金服、上海复星工业 技术发展有限公司、万向三农集团有限 公司、宁波市金润资产经营有限公司 等,其持股比例分别为30%、25%、 18%、16%。

另类理财产品遇冷

今年 ,工商银行发行了两款投向酒类 的另类理财产品 其中 工银财富专属理 财产品(宁夏红 杞酒元年) 为期限 370 天的人民币非保本浮动收益型理财产品, 预期收益率为6%;另一款投向酒类的理 财产品为 工银财富 特定资产收益权组 合投资型人民币理财产品(SDJ14ZHX) , 同样为期限370天的人民币非保本浮动 收益型产品,预期收益率为5.5%。

普益财富研究员叶林峰表示,近年 来 政策和市场的共同推动使得理财市场 逐步迎来 大资管 时代 再加上互联网金 融理财的兴起,使得各类金融机构发行的 理财产品丰富性和多样性大大增加 此前 一度具备强大 吸睛 效应的各种另类银 行理财产品逐渐失去吸引力。

另类投资产品通常具备稀缺性特点, 具有较高的价值 要求投资者对其所投资 标的商品的质地、性能、功用有足够了解, 这两者决定了进行另类投资的客户多是 小众的高端人群。因此 ,另类理财产品的 购买门槛历来较高。近两年发行的另类理 财产品门槛有所降低 但普遍仍然集中在 15万元以上。

除上述原因以外,最近两年通货膨 胀得到有效抑制 使得投资者对获取实物 收益的偏好逐渐降低 这类产品似乎也在 逐渐淡出人们的视线。叶林峰认为。

某大行资产管理部相关人士告诉记 者 这类产品研发成本、发行成本、运营成 本都很高,而且如果发行产品后市场遇 冷,就会造成银行成本增加,是很不划算 的。事实上,这类产品要求的投资者风险 承受能力较高,在目前,符合条件的投资 人群并不多 因此银行也没有研发新产品 的动力。 (财经)

农行个人贷款 建立"存货通" 利率更优惠





中行力推手机银行交易

通讯员 张海也

即日起至2014年10月31日,凡中 国银行手机银行个人客户,均可参加 中银掌上行 天天赢豪礼 手机银行交 易有礼活动,活动具体内容如下:

活动期间,每日使用 中银掌上 手机银行进行1笔活动有效交易 (单笔交易金额满30元人民币,不含查 询、关联账户转账及电子支付交易)的 个人客户,可获得当日抽奖机会(多次 交易仅计算1个当日抽奖资格),赢取 每日大奖iPad Air(16G WIFI版)1台。 同时,满足上述交易条件的客户还可获 得当期季度豪礼抽奖机会。季度抽奖活 动分为三期(1月至3月,4月至6月,7 月至10月),每期有10名幸运客户可获 赠10克投资金条一根。

活动规则:

本次活动交易数据以中国银行系统 记录为准。

整体活动期间同一客户仅可获得每

日大奖和季度豪礼各一份。

当周每日大奖的获奖名单将于下一 周的周五在中国银行官方网站公布;每 期季度豪礼获奖名单将于当期活动结束 后的下一月15日前在上述官方网站公 布,如遇节假日则顺延。

获奖名单公布后 15 个工作日内 中行客服将致电获奖客户,确认礼品寄 送地址等信息,并于确认后的15个工

对于活动细节若有疑问,请咨询客 服执线 95566。

活动期间,关注 中国银行电子银 官方微博的网友,可在第一时间获 得中行电子银行的信息,参加微博有奖 转发活动,还可赢取惊喜好礼!



工行获评 中国最佳公司信用卡

近日,在美国《环球金融》杂志 (GlobalFinance) 举办的2014年 中 国之星 评选中,中国工商银行凭借在 企业公务信用卡领域的优异表现,获评 中国最佳公司信用卡 奖项,成为国 内唯一获得这一奖项的金融机构。

近年来,工行信用卡业务一直保持 着良好的发展势头,截至8月末信用卡 发卡量已达9690万张,消费额1.19万 亿元,贷款余额达3384亿元。其中在 企业公务信用卡领域,工行的发卡量。 产品功能、信息系统、品牌价值等持续 领先,产品涵盖了中国银联、美国运 通、威士、万事达、大来、JCB等主要 国际卡组织品牌,为国内龙头企业、世 界500强外资企业以及众多的中小微企 业提供了优质高效的公司信用卡服务。

请第三方独立专家和资深国际金融业内 人士从全球筛选出最优秀的金融机构 所评出的奖项具有较高的国际认可度 此次《环球金融》对公司信用卡的评选 综合考虑了发卡银行在信用卡业绩规 模、风险管理、市场拓展、客户服务、 产品创新、全球业务、科技优势等方面

据了解,美国《环球金融》每年邀



场交易以及刷银联通道输入密码的交

为挂失前72小时,交通银行保障金额

最高达4万元/卡/年,且需申请 用卡

无忧 服务,4元/卡/月,统一按每3

个月12元/卡扣收,不包括取现、转

账、网上交易(指定网上交易)或电话交

易(网上或电话订购后通过线下POS机

完成支付的交易除外)等交易。浦发银

行最高赔付10万元,要求非密码非本

大部分银行的信用卡失卡保障保护的是

挂失前48小时,华夏银行保障时间最

长,是挂失前120小时,但是需要注意

的是,失卡保障赔付是有限额的,如果

超出限额只能由持卡人自己买单。另

外,信用卡失卡保障大部分都不包括网

络消费和境外消费,所以对于网购族或

是出境旅游的人来说, 失卡保障是没什

银率网信用卡组分析师华明表示

人交易。

么作用的。

inrong

交通银行和浦发银行失卡保障时间

信用卡消费先上好安全课



让上班族翘首期盼了许久的 十 黄金周终于到来了,信用卡自然成 为旅游、购物必不可少的支付助手,而 每年此时也是信用卡盗刷案件频发的时 候。那么,该如何保障自己的信用卡安 全呢?对于持卡人来说,失卡保障是银 行给予信用卡的第一道保障,一旦发生 盗刷,持卡人将可以获得银行的赔付。

目前,许多银行都提供信用卡失卡 保障,保障时间可以是挂失前24小 时、48小时、72小时或120小时,但 并非所有银行都提供信用卡失卡保障服 务,而且各家银行对于失卡保障的规定 和保障限额也并不一样,因此,持卡人 最好提前做足功课。

据银率网提供的信息显示,目前工 商银行、中国银行、兴业银行和民生银 行的信用卡没有失卡保障。农业银行仅 针对部分卡片如喜羊羊与灰太狼信用 卡、携程联名信用卡、海航联名信用 卡、盛大联名信用卡等卡种推出了信用 卡保险,对于挂失前72小时产生的盗 刷给予一定额度的赔付。

建设银行、光大银行、中信银行、 广发银行对挂失前48小时有失卡保 障,但中信银行要求需开通 0起点交 易短信提醒服务 ,每年收取48元。光 大银行要求非密码、非本人交易,普通 卡每年不超过5000元(含)、金卡每年不 超过1万元(含)、白金卡每年不超过3万 元(含)。建设银行则规定,普卡最高可 获5000元的损失补偿、金卡最高可获1 万元的损失补偿、白金卡最高可获得2 万元的损失补偿,且只针对在境外发生 的盗刷情况,不包含网络和电话等非现

目前,银行对于信用卡失卡保障赔 付基本流程如下: 通过电话或柜台进行挂失,由银

信用卡盗刷后如何获得赔付

行冻结信用卡。

到公关机关报案,并将公安机关 的报案回执送交信用卡中心。

等待公安机关与银行的调查,补

在规定时间内持卡人需要将银行 要求的失卡保障材料提交给银行。 银行收到材料后会通知持卡人处

理方案。